

# 生与死之间的距离有多远?

作者: 谏义里 玲玲



人，生下来要生存、成长、读书、工作、要与别人沟通，承担责任，要回应社会要求，要有目标，有理想...可是，人一生病，令人困惑。病，窒息人的生机，打击了人的斗志，障碍了人的行道，磨灭了人的信心；病的出现，打乱了人的计划，违反了人的意念。生命无常，只能接收。

病，总是无声无息地来，平日的健康只

是一种掩盖，有的人，在运动场中突然昏倒...有的人，在酒席宴会上突然中风...也有的人深入旋律中高歌一曲时，突然昏倒在地...刹那间天地变色，要抢救也来不及，余下来的只是遗憾.....!

活在现实环境，好的、坏的都不能置身之外! 年轻年老都一样，病魔来时，谁也逃不过，谁也无法抗拒!

五月初深夜，睡

熟中的我，突然觉得喘气，我急着起身，但还是不停的喘气，呼吸很困难，我开始紧张，孩子们都睡在后面房间，因此没有人知道我的情况，我又不能喊叫，我忙着拍打脖子以及颈背，而且故意咳嗽又咳嗽，或许能咳出丝毫空隙来，可是天呀，我用尽了办法和力量但还是徒然。心中想，难道今天是我的忌日?我好怕呀!我不要死!我挣扎又挣扎，我翻复地一直拍打脖子与颈背，最后我累了，没有力气了!我又不能大喊，我无奈，我认命了。等一会我一定会慢慢死去了.....

突然间，我觉得会透气，觉得慢慢通了，我会呼吸了，我好高兴呀，我原来还没死!真是出乎意料之外，我能

回复正常呼吸呀!

第二天，我叫老二送我到医院检查，不料，医生叫我入院，没想到，每到深夜我一定呼吸困难，但医院里有准备氧气，我就没事。奇怪的事，为什么每深夜我一定呼吸困难，三个星期还是老样子，刚好，我的老朋友来看我，我就告诉他，他告诉我最好先出院，然后换个THT医生，他很熟悉那位医生很聪明，就替我报了名。真的，我换了那位医生，喝了他给我的药第一天晚上就呼吸正常了，我能平静的睡大觉。于是我的病好了，现在我在家里也准备氧气筒了，预防病发随时备用。

但是，这种呼吸困难的病状久久会复发。人在一呼一吸间维

持了自己的生命。保住了健康的身体。一旦停止了呼吸，就意味着生命的结束。

在我的记忆中是有不可磨灭的印象，我确是似死过一次的人，生与死之间的距离有多远?曾经繁华开遍，最后万物枯残。生命里有些人来了，有些人去了，不过是自此岸到了彼岸，从起点走到了终点。原来生与死之间的距离仅仅在于呼吸之间!

(编者按) 其实，人的一生，充满困难和挑战，要满怀信心、坚强奋斗，乐观生活，不向疾病屈服，必定时刻可以克服病魔，高歌生命礼赞，向前奋进，祝福作者吉祥安康，不断创新，一再写下生命的美好赞歌! (完)

## 欧盟峰会结束 意大利总理：几乎所有大国都反对给予乌克兰候选国地位



俄乌战争爆发后，乌克兰积极申请加入欧盟，但是意大利总理德拉吉在欧盟峰会结束后表示，欧盟内部反对声很大。

据俄罗斯卫星网报道，意大利总理德拉吉5月31日表示，几乎所有欧盟大国都反对赋予乌克兰欧盟候

选国地位，排队等待加入欧盟的其他国家也反对这么做。

德拉吉在欧盟成员国领导人布鲁塞尔峰会结束之后召开的新闻发布会上说：“我自始就支持乌克兰加入欧盟。在候选国地位问题上，除意大利之外，几乎所有欧盟大国都反对。”

德拉吉说：“候

选国地位，我们是可赋予的，但截至目前，由于其他国家反对，这无望做到。”

法国外长卡科隆纳5月31日表示，欧盟委员会6月15日将就乌克兰有关获得欧盟候选国地位的申请做出结论。

科隆纳在华沙与波兰外长举行的新闻发布会上表示：“我

们期待欧盟委员会就该问题的结论，目前我们不知道，结论将于6月15日公布。”

她还说：“我们已经讨论乌克兰在欧洲大家庭的位置，该问题将在欧洲委员会6月23日至24日的会议上得到讨论。届时还将讨论乌克兰有关承认该国为欧盟候选国的申请。” (完)

凤凰资讯